

校外培训机构整治重拳频出!12月3日,现代快报记者获悉,江苏省政府办公厅近日发布《关于规范校外培训机构发展的实施意见》(以下简称《意见》),规范校外培训机构发展,切实减轻中小学生过重的课外负担。其中明确要求,校外培训机构的培训进度不得超过当地中小学同期进度,培训结束时间不得晚于20:30,不得留作业,不得对学龄前儿童进行“小学化”教学等等。

现代快报+/ZAKER南京记者 舒越

重拳整治! 江苏再出文件规范校外培训

培训机构不得留作业 20:30必须结束

课程

培训机构不得超标超进度授课

《意见》中指出,校外培训机构应当按照办学许可证载明的培训项目及培训内容,开设课程、选用教材、组织教学。开展语文、数学、英语、物理、化学、生物等学科知识培训的内容、班次、招生对象、进度、上课时间等,应当向所在县(市、区)教育行政部门备案并向社会公布;培训内容不得超出相应的国家课程标准,培训班次必须与招生对象所处年级相匹配,培训进度不得超过所在县(市、区)中小学同期进度,培训时间不得和当地中小学校教学时间相冲突,培训结束时间不得晚于20:30,不得留作业,不得对学龄前儿童进行“小学化”教学,除寒暑假外不得招收义务教育阶段学生开展全日制培训。

管理

培训机构想办学,先要取得许可证

校外培训机构必须经县(市、区)教育行政部门审批取得办学许可证后,登记取得营业执照(或事业单位法人证书、民办非企业单位登记证书);未经教育行政部门批准,任何机构不得以家教、托管、咨询、文化传播等名义,面向中小学生开展与学校文化教育课程相关或者与升学考试相关的补习辅导等培训业务。

青少年宫、青少年科技中心(馆、站)、青少年素质教育基地、职业培训机构、教育咨询类公司、学生托管服务机构、体育俱乐部未经教育行政部门批准,不得面向中小学生开展语文、数学、英语、物理、化学、生物等与升学或考试相关的学科及其延伸类培训(教学)活动、竞赛活动、等级测试等变相竞赛活动。

校外培训机构应当具备与所开办培训项目及规模相适应的办学场所和设施设备,同一培训时段内生均面积不得低于3平方米,不得选用半地下室、地下室及其他有安全隐患的场所。

监督

建立校外培训机构黑白名单制度

各地要加快建设校外培训机构信息管理综合服务平台,依法采集、使用、共享校外培训机构信息。全面推行白名单制度,对通过审批登记的,在政府网站公布校外培训机构的名单及主要信息,并根据日常监管和年检、年度报告公示情况及时更新。建立完善黑名单制度,根据校外培训机构的设置和管理要求形成负面清单,对已审批登记,但有负面清单所列行为的校外培训机构,应当及时将其从白名单上清除并列入黑名单;对未经批准登记、违法违规举办的校外培训机构,予以严肃查处并列入黑名单。各地要将黑名单信息纳入本地信用信息共享平台,按有关规定实施联合惩戒。

将营利性校外培训机构的行政许可信息、行政处罚信息、黑名单信息、抽查检查结果等归集至国家企业信用信息公示系统,记于相对应企业名下并依法公示。对于非营利性校外培训机构的失信行为,依据社会组织信用信息管理有关规定进行信用管理并依法公示。

师资

教师资格证号需公示 不得聘用在职教师

各地要督促校外培训机构配备与培训类别、层次及规模相适应的专兼职师资队伍,不得聘用中小学校在职教师。指导校外培训机构加强师德师风建设,建立健全教师专业发展机制。在校外培训机构从事语文、数学、英语、物理、化学、生物等学科知识培训的教师,应当具有相应的教师资格。聘用外籍人员须符合国家和省有关规定。

中小学校和在职中小学教师不得举办或参与举办校外培训机构。校外培训机构应当将全体教师的姓名、照片、任教班级及教师资格证号在机构网站和培训场所显著位置予以公示。

校外培训机构应当严格执行财务与资产管理规定,不得一次性收取时间跨度超过3个月的培训费用。收费应当开具合法票据,所收费用存入机构开设的学杂费专用账户。



视觉中国供图

- 培训内容不得超出相应的国家课程标准
- 培训进度不得超过所在县(市、区)中小学同期进度
- 培训结束时间不得晚于20:30,不得留作业
- 不得对学龄前儿童进行“小学化”教学
- 不得聘用中小学校在职教师
- 不得一次性收取时间跨度超过3个月的培训费用

收费

严禁各地以课后服务名义乱收费

各地要创造条件、加大投入、完善政策,强化中小学校在课后服务中的主渠道作用,普遍建立弹性离校制度。中小学校要充分挖掘学校师资和校舍条件的潜力,积极利用社会教育资源,发挥家长委员会的作用,开辟多种适宜的途径,帮助学生培养兴趣、发展特长、开拓视野、增强实践,坚决防止课后服务变相成为集体教学或补课。

倡导和支持中小学校为学习有困难的学生提供免费辅导。各地可根据课后服务性质,采取财政补贴、收取服务性收费或代收费等方式筹措经费。设定服务性收费或代收费项目的课后服务,要坚持成本补偿和非营利原则,其收费标准由省级教育行政部门、价格主管部门联合报省人民政府审定,收费标准按有关规定由市县价格主管部门、教育行政部门联合报本级人民政府批准后执行。

各地人力资源社会保障、财政部门要在核定中小学校绩效工资总量时,对开展课后服务的学校,根据课后服务内容、时长等情况,适当增核绩效工资总量;增核的绩效工资总量,主要用于参与课后服务教师的分配。中小学生是否参加课后服务,由学生和家长自愿选择,严禁各地以课后服务名义乱收费。

中信银行出国金融20周年南京分行匠心服务系列介绍之八 晒一条朋友圈,帮这对母子海外团圆



中信银行南京城北支行的出国金融专员王珺的一次关于中信银行出国金融服务的内容转发,让一对母子得以海外团圆,这是怎么回事呢?

焦急父亲拿着手机问:你们能不办?

今年上半年,客户周先生走进了城北支行出国金融服务中心,他拿出

自己的手机,打开微信,点出一条推送内容问王珺,“这条信息是不是你发的?”

周先生接着问:“这条微信上说,你们能办英国签证,这是真的?”对此,王珺解释说,“你看到的是‘英国如意签’移动签证服务,我们是可以帮助办理赴英签证的。”得到了肯定答复,周先生这才介绍了自己的遭遇。原来,周先生的太太因公在英国工作学习,自己和孩子在国内。这段时间,孩子想妈妈,母亲也希望趁着暑假让孩子去英国玩。周先生考虑自己还有工作,不能脱身,希望给孩子办理签证,一个

人去英国。周先生说:“孩子已经上初中了,一张机票飞过去,她母亲在那边接,本来以为没有问题;但没想到被英国大使馆拒签了。”

后来,一位周先生的好友看到了王珺在朋友圈转发的中信银行南京分行近期即将开设英国“如意签”服务专场,就赶紧转给他看,并让周先生来找王珺,看看有没有解决办法!

专业建议,助力母子海外团圆

了解到周先生的需求,王珺与南京分行出国金融管理团队共同进行了分析。一般来说,未成年人赴英国需要监护人的陪同,或者有监护人的授权书,这类授权书主要适用

于学校组织学生出国游学,并有专人带队的那种。而从英国大使馆拒签给出的原因看,也主要是担心周先生的孩子没有监护人陪同,出于安全的角度才被拒签。

为此,王珺建议周先生和孩子一起申请赴英签证,并补充母亲在英国工作学习的材料,证明孩子在旅途过程中能够获得足够的监护和安全保障,这样才能获得大使馆的信任。在王珺和同事们的共同努力下,周先生和孩子共同递交了签证申请,表达了家庭团聚的愿望。

最终,他们顺利通过了签证。

特色签证,专业专注又饱含温度

据了解,中信银行作为一家不断创新的金融机构,在特色签证领域也一直在探寻与突破。

2017年,中信银行联合英国驻华大使馆、英国签证中心推出“英国如意

签”移动签证服务,为客户提供网点采集指纹和接收材料的移动签证服务,帮助客户灵活预约合适时间,就近网点办理并享受中信银行贵宾服务礼遇。不仅简化20余项材料,也大大节省了客户的时间和交通成本。

除了英国如意签外,中信银行全球签还推出法国随行签、法国多年多签、加拿大优先送签等特色签证服务。王珺表示,中信银行出国金融服务已经成为多国签证中心的合作伙伴,形成了自身的品牌特色,极大地提升了客户的签证体验。

也正是如此“有温度”的服务,让中信银行成为众多出国需求人群的“好朋友”。

通讯员 许曼 程迟